

CORRIGENDA ET ADDEMDA

VIAJE DE FELIPE II POR LA RIOJA Y NAVARRA EN 1592

(Publicado en los núms. 156-157)

En la página 429, párrafo penúltimo, línea última, dice: «... serían suyos (G. Marcadal, 246)...», debe decir: «... serían de Felipe II (G. Mercadal, 247), pues "el ansiado heredero no llegaba" (Dic. de Historia de España II, 509) y "murió la infanta Isabel Clara Eugenia sin sucesión y viuda" (Espasa, t. 28, pág. 3034)».

En la página 440, párrafo II, línea once, dice: «... anicas ...», debe decir: «... chicas en el sentido de mozas».